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a közérdekű és a közérdekből nyilvános adatok megismerésére irányuló igények rendjéről 
 

1. Közérdekű adat megismerése iránti igények befogadása, feldolgozása  
 
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 
alapján a Pro-M Zrt. kezelésében lévő közérdekű adatok megismerése iránt bárki igényt nyújthat be. 
Az igény benyújtható:  

a) írásban a Pro-M Zrt. levelezési címére (1399 Budapest, Pf. 656) megküldött levélben,  
b) elektronikus úton a kozadat@pro-m.hu e-mail címre, 
c) szóban a Pro-M Zrt. mindenkori székhelyén, telephelyén. 

 
Az igényelt adat részletes és egyértelmű megjelölése elősegíti az igény pontos teljesítését.  
 
Amennyiben az adatkérő nem adja meg nevét, nem természetes személy igénylő esetén a 
megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos 
bármely tájékoztatás és értesítés megadható, a Pro-M Zrt. nem köteles eleget tenni az 
adatkérésnek.  
Ha az adatkérés részben, vagy teljes mértékben megegyezik az azonos adatkérő által egy éven 
belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel és az azonos adatkörbe tartozó 
adatokban változás nem állt be, a Pro-M Zrt. ezen adatok tekintetében nem köteles eleget tenni az 
adatkérésnek.  
Amennyiben az előterjesztett adatigénylés olyan adatra vonatkozik, amelyet az Európai Unió 
valamely intézménye vagy tagállama állított elő, a Pro-M Zrt. haladéktalanul megkeresi az Európai 
Unió érintett intézményét vagy tagállamát és erről tájékoztatást ad az adatkérő részére.  
Az igényelt közérdekű adatokat a Pro-M Zrt. – az adatkérő kérésének megfelelően – papíralapú 
vagy elektronikus adathordozón, e-mailen bocsátja az adatkérő rendelkezésére.  
Azon adatigénylés teljesítésének, amely olyan adatra vonatkozik, amely ténylegesen nincs a Pro-M 
Zrt. kezelésében, a Pro-M Zrt. nem köteles eleget tenni, hasonlóképpen akkor sem köteles a Pro-M 
Zrt. az adatigénylés teljesítésének eleget tenni, ha az adatigénylés teljesítéséhez a tényleges 
kezelésében lévő közérdekű adatok vagy közérdekből nyilvános adatok összevetése útján a 
kezelésében lévő adatokhoz képest új adat előállítása válna szükségessé. 
 
2. Közérdekű adat megismerése iránti igény elutasítása 
 
Amennyiben az igény nem teljesíthető, a Pro-M Zrt. az igény teljesítésének megtagadásáról, annak 
indokaival, valamint az igénylőt a törvény alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való 
tájékoztatással együtt, 15 napon belül írásban vagy – ha az igényben elektronikus levelezési címét 
közölte – elektronikus levélben értesíti az igénylőt. 
 
3. Jogorvoslatok  
 
A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítési határidő 
eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés 
összegének felülvizsgálata érdekében az adatigénylő jogosult bírósághoz fordulni. A pert az igény 
elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére 
vonatkozó határidő lejártától számított 30 napon belül kell megindítani a közfeladatot ellátó szerv 
ellen. Adatigénylő a Fővárosi Törvényszékhez (1055 Budapest, Markó u. 27.) fordulhat 
jogorvoslatért. 
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Az Igénylő dönthet úgy is, hogy az adatkezelő jogsértő eljárása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatóság (NAIH) vizsgálatát kezdeményezi. 
 
A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetőségei:  
1363 Budapest, Pf.: 9.  
1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.  
Tel.: 06 1/391-1400  
 

 


